

- **Actie 14-1:** volgende week zal er tijdens de Regiegroep een gezamenlijke reactie worden opgesteld richting de voorzitter LCT (allen). → is afgedaan
 - **Actie 14-2:** er wordt een meeting gepland tussen spoor 2, VWS en RIVM om te praten over data behoeftes, volgende Regiegroep volgt een terugkoppeling 5.1.2e. → 5.1.2e zou dit verder oppakken, bal ligt bij VWS om te besluiten of er een aparte rapportage lijn richting RIVM moet worden ingericht.
3. Opstellen reactie Gateway Reflectiedag (allen)
De leden van de Regiegroep herkennen de uitkomsten zoals deze beschreven staan in het Reflectierapport, met name het herijken van de opdrachtformulering, de ophanging en het mandaat van de DOTT. Er is een reactie opgesteld en gedeeld met de LCT.
 4. Voortgang verbeterplan fase 1
Actie 15-1: Terugkoppeling uitkomsten van interviewronde inventarisatie behoeftes verbeterplan fase 2 5.1.2e
 5. Werkgroep Testen vanuit Burgerperspectief 5.1.2e
 - a. Factsheet
 6. Werkgroep Verduurzaming & Innovatie in de Pandemieketen (VIP) 5.1.2e
 - a. Factsheet
 - b. Terugkoppeling gebruik cloud voor opslag metadata spoor 2
Wordt buiten de orde van deze vergadering afgestemd, volgende week volgt terugkoppeling naar de Regiegroep.
 7. ICT-ontwikkeling Spoor 2 (GD)
 - a. Factsheet
 8. Wvttk en rondvraag

**Directoraat Generaal
Volksgezondheid**
Programmadirectie COVID19
Team B

Datum
16 maart 2021

Actielijst:

- **Actie 11-1:** governance structuur wordt op een rijtje gezet, ook vaccineren zal worden meegenomen. Volgende RG terugkoppeling, RIVM aanvullingen worden toegevoegd 5.1.2e. → kan vandaag niet worden afgevinkt. Uitkomsten van de Gateway kunnen ook betrekking hebben op de governance.
- **Actie 13-1:** voor het beheer van de niet-medische data in spoor 2 wordt er gekeken naar een cloud oplossing. Stafteam DOTT coördineert de vraag en het antwoord ter validatie wat wel/niet mogelijk is (5.1.2e). → concept antwoord is er, buiten vergadering wordt contact gelegd 5.1.2e
- **Actie 14-2:** er wordt een meeting gepland tussen spoor 2, VWS en RIVM om te praten over data behoeftes, volgende Regiegroep volgt een terugkoppeling 5.1.2e.
- **Actie 15-1:** Terugkoppeling uitkomsten van interviewronde inventarisatie behoeftes verbeterplan fase 2 5.1.2e